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إختبار الفصل الثاني في مادة العلوم الفيزيائية

التمرين الأول:
نخرج من الثلاجة قارورة من اليلاستيك تحتوي على m=1 Kg من الجليد درجة حرارته(-10°C) وبعد ثلاث ساعات تصبح القارورة تحتوي على ماء درجة حرارته (18°C).

1ـ أذكر التحولات الحرارية التي حدثت على محتوى القارورة؟

2ـ أعط عبارة كمية الحرارة الموافقة لكل تحويل وأحسب قيمته.

3ـ أحسب مقدرا كمية الحرارة الممتصة من طرف قطعة الجليد بالتحويل الحراري.

4ـ أحسب استطاعة التحويل لهذا التحويل.

يعطى: السعة الكتلية للجليد: Cg=2100 J/Kg.°C، 

السعة الحرارية الكتلية للماء: Ce=4185 J/Kg.°C، السعة الكتلية لإنصهارالجليد: Lf=335 KJ/g.
التمرين الثاني:

في درجة حرارة 32°C توجد ثلاث اسطوانات (,(,( متماثلة تحتوي

على غازات مجهولة (نعتبرها مثالية)، نصف قطر كل منها

R = 20mm وارتفاعها h = 4cm، وضغط الغاز في كل

منها P = 101.3 x 105Pa. توجد ملصقة على كل اسطوانة

كتب على الأولى: m1=8.8g وعلى الثانية m2=6.4g وعلى

الثالثة m3=9.2g.

1ـ بين أن كمية المادة هي نفسها في كل قارورة وأحسب قيمتها.

2ـ حدد نوع الغاز في كل اسطوانة علما أن:
	H2S
	NO2
	O2
	CO2
	H2
	الفرد الكيميائي

	34
	46
	32
	44
	2
	M (g/mol)


التمرين الثالث:

1ـ تشغل كمية من غاز حجمها V1=5m3 تحت ضغط P1=0.75x105Pa وفي درجة حرارة T. نغير حجم الغاز إلى أن يساوي V2=1.5m3 دون التغيير في درجة الحرارة. 
· عين الضغط الجديد P2 للغاز؟

2ـ أسطوانة من حديد حجمها V=30L قاعدتها ذات نصف قطر R=20cm تحوي غاز تحت ضغط P=5bar.

1- ما هي شدة القوة المطبقة من طرف الغاز على قاعدة الأسطوانة؟

2- كم يصبح حجم الغاز V' إذا خفضا الضغط داخل الأسطوانة إلى P=2bar؟
3ـ ضغط الهواء داخل عجلة في فصل الشتاء عند درجة الحرارة (0°C) هو (1.8bar).كم يساوي هذا الضغط داخل نفس العجلة في يوم من الصيف  تكون فيه درجة الحرارة (40°C)؟ علما أن حجم العجلة يبقى ثابتا.

4ـ عينة من غاز تشغل الحجم V1=1.968 L تحت ضغط P1=180270 Pa عند T1=343.91 °K، نمددها إلى أن يصبح ضغطها P2=0.70 atm عند درجة حرارة T2=268.98 °K.

· ما هو حجمها V2 عندئذ؟

5ـ قارورة هيدروجين حجمها (100L) تحتوي عند (20°C) غازا تحت ضغط (200bar).
· أحسب عدد مولات الغاز وكتلته وضغطه عند درجة 50°C.

مع تمنياتي للجميع بالتوفيق
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